

银行卡诈骗又有新花招 郑州街头出现附有密码的信用卡

21日，河南郑州不断有市民、巡防队员、环卫工报警称，近日在街头捡到附有密码的农业银行信用卡。蹊跷的是，这些卡的卡号竟然相同。



巡防队员孙忠吉展示两张卡号相同的假信用卡。

信用卡装在信封中

“信用卡是跟一张A4纸一起装在信封内的。”郑州杜岭街巡防队员孙忠吉说，他与同事巡逻到黄河路与健康路口时，在一家饭店门口捡到一个未封口的信封，打开一看，里边有一张纸和一张银行卡，纸上的内容大致为：“四川鸿成工程公司”在投标时，“王处长”予以关照，他们得以中标，为了表示感谢，送上银行卡，略表心意，并附有银行卡密码。

“当时感到很好奇，为了验证密码是否正确，

我们就到附近的取款机上试，密码是对的，卡内可用额度竟有30万元，我们当时头都蒙了，就试试能否取出钱，结果屏幕显示不予承兑，显然，这张银行卡有问题，估计是骗子设下的圈套。”孙忠吉说，这两天也有环卫工和其他巡防队员捡到这样的银行卡。

郑州市民姚女士说，她20日下午在紫荆山路顺河路口也捡到了这样的银行卡，“我不信天上会掉馅饼，把卡直接扔到路边的垃圾桶里了，肯定是骗人的。”

取钱时显示“不予承兑”

记者将银行卡插入ATM机，输入密码后，确实看到“账户余额为0，可用余额30万元”的信息，但取钱时则显示“不予承兑”。

记者根据纸上的电话号码拨过去，对方自称是成都一家农业银行的工作人员，“这是农业银行的信用卡，有30万元可取资金，通过系统查询到，里面有一笔5000元的滞纳金没有缴纳，所以账户没有激活，到办卡的网点(成都)把5000元补上后

就可自由存取。”听闻记者是在郑州捡到的银行卡，该男子随即挂掉了电话。

郑州市纬一路花园路口一家农业银行的大堂经理查看该银行卡后说，该卡做工粗糙，字迹不清晰，比正常的银行卡要差，客服电话也不对。至于银行卡是假的，为什么能在ATM机上正常操作？业内人士卢先生介绍，ATM机主要识别银行卡的磁条信息，“磁条信息属实，可能确实有30万元金额，但账户被冻结了或者密码是错误的，所以钱无法取出。”

该银行的工作人员称，这些银行卡都是假的，“这种情况我们也是第一次见”。

据《河南商报》

女人不要跟男人抢地盘？ 北京西城区民政局婚姻登记处 “创意”海报引争议

一幅“创意”海报，这两天贴在北京西城区民政局婚姻登记处的海报宣称，女人要“做一个好主妇，好母亲，不要跟男人抢地盘”。昨天下午，该婚姻登记处工作人员回应，海报文案来自电视剧《婚姻保卫战》台词，原本挂在调解离婚的辅导室，用来平复离婚人士心情，目前已撤下。

这幅海报上写：“做一个好主妇、好母亲，是女人最大的本事。为什么要削尖了脑袋、累吐了血，跟男人争资源、抢地盘呀？”配合文字的是一幅卡通漫画。

“西城区民政局婚姻登记处，我呵呵你一脸花露水儿。我发誓我生命的意义是自由的，绝不要和男人和家庭捆绑在一起。我是女人，不需要男人和家庭就能定义的女人。”一名微博网友对海报如此评价。截至21日下午1点，该微博转发已超2.5万多次。

“这文案简直亮瞎了我的双眼”“说好的男女平等呢？”……该微博下，议论者众多。多数网友认为，该海报贴在婚姻登记处，代表的是官方的声音，“无法相信一个官方机构会宣扬这样一种思想。”

21日下午2时左右，该婚姻登记处一工作人员称，海报是请人做的，援引的是《婚姻保卫战》的台词，北京市婚姻家庭建设协会也审核过。记者查询发现，这句台词前半句是：婚姻就是一场男人和女人争夺话语权、经济权、掌控权的战争。

上述工作人员称，海报的本意是想平复前来办理离婚手续的人的心情，借此挽救破碎家庭。下午3时许，争议海报撤下。

据《新京报》



有争议的海报

百业资讯

宁波技师学院宁波市高技能人才公共实训中心培训信息

1.宁波市高技能人才公共实训中心是政府搭建的公共实训平台，真诚为企业职工、院校学生提供培训鉴定服务。常年开设数控、模具、机电、电气、汽修等工种(专业)高端技能实训、鉴定。
2.2015年机械(数控、钳工、模具等)、汽修、电工、焊工技师、高级技师国家职业资格考评报名开始。
3.各类机械、电气(Pro/E、UG、Powermill、PLC等)软件培训。
4.机修钳工高级工、维修电工中级工4月中旬开班，报名从速。
5.机械类、电气类、焊工、汽修、烹饪、面点等工种国家职业资格等级班常开班。
6.电工、焊工、登高等上岗证初、复训每月开班。
符合条件的实训、培训学员按规定享受政府经费补助！
地址：江北区榭嘉路800号 电话：88168011 88168699

广告垂询电话：
87348429 87250202(传真)
教育：87685715

通知

尊敬的各位客户：
接上级公司通知，从2015年4月8日开始停止所有客户借款利息支付，公司承诺自2015年4月13日起五个月归还客户本金，近期公司开始进行财务清(核)查工作，请各位客户知或来本公司具体协商。
特此通知
联系电话：0574-27681601
13337430066 联系人：江萍
宁波贺如意投资管理有限公司

合并公告

根据宁波澳克莱电器有限公司与宁波富凯电器制造有限公司的合并协议，两公司合并，并合方式为：吸收合并，宁波澳克莱电器有限公司吸收合并宁波富凯电器制造有限公司；宁波富凯电器制造有限公司解散注销。合并前宁波澳克莱电器有限公司注册资本250万元人民币，合并后宁波富凯电器制造有限公司注册资本158万元人民币，合并后宁波澳克莱电器有限公司注册资本408万元人民币，宁波富凯电器制造有限公司的资产归宁波澳克莱电器有限公司所有，所有债权债务由宁波澳克莱电器有限公司承继。

特此公告

宁波澳克莱电器有限公司 宁波富凯电器制造有限公司

减资公告

根据公司董事会决议，将注册资本由2000万港元，减到400万港元，并按有关规定办理工商减资手续。

特此公告

宁波科宇液压马达有限公司

注销公告

经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波海曙瑾之美服饰有限公司

遗失浙军B004399号伤残军人证一本，声明作废。

贾玉华 遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局

2013年12月24日核发的工商营业执照正、副本各一本，注册号为330212603555068，声明作废。

宁波市鄞州区石碶鑫意五金商行

遗失地税税务登记证正(副)本各一本，号码：330227720463388，声明作废。

宁波新禧服装有限公司

遗失宁波市工商行政管理局北仑分局

2010年7月2日核发的食品流通许可证副一本，许可证号：

SP3302061050013040，声明作废。

宁波经济技术开发区张婷食品店

友情提醒：
本栏目征婚信息请对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》所指的相关内容，敬请应聘者注意自我保护。

随缘婚介

朴实大方，贤惠善良的你，标准身材，肤白丰满，农村有房拆迁，市区有套房，有退休金1800元，她曾经和先夫一起经营五金生意，因先夫不能生育，至今没有小孩，四年前一场意外，夺去了先夫的生命，夫亡后自己又伤心又难过，又要忙着自己的生意，目前生意红火，收入稳定，也想考虑自己的后半生，诚觅一位勤劳能吃苦，有责任心，健康实在的好男人为伴，地区条件年龄不限，双方满意后也可到女方去看，农村优先。
委托电话：15957409663

佳音婚介

近郊不育女55岁，诚实可靠，中等身材，上门丈夫，肤白偏年轻，自带楼房已拆迁分得多套房，她本人住市区，曾和先夫经营建材生意，几年前先夫去世，自己忙里忙外耽误了终身大事，现生意步入轨道业务稳定，但身边缺个男人总感觉孤单寂寞，不像个家，要求找个健康，实在，普通点不赌的男士重新过日子，见面前不问你的，不求房，不求钱，只求有缘来相识，期盼您的来电：13685841803。

随缘婚介

招上门老伴，丧偶女54岁，市区有房三套，机关单位退休，劳保6720元/月，经商多年，收入稳定，家境优越无负担，一生未育无子女，她温柔、善良、端庄和传统，人到这个年龄段需要有一个好男人在身边互相照顾，她不求什么经济地位和长相，只求有一个身体健康的男子能走完人生最后路程，不管你劳保高低，只要人好，双方满意可尽快完婚，来者带证件。热线：15558420023。

巧缘婚介

48岁，丧偶女，漂亮大方有气质，善良，现先和先生一直做企业，现自己一人经营先夫留下来的企，年收入优，有一女24岁在英国读书，现想自己年龄大了，一个人又孤单，希望想成个家相互有照应，过好两人世界，与想成家的有缘男士牵手一生，不诚勿扰，年龄在60岁内身体健康，地区贫富不限，约本人面谈，婚介电话：13295843156，有缘尽快在一起生活。

巧缘婚介

女士59岁，高中，丧偶，无负担，宁波有房车，单位中层管理，气质大方，收入稳定，寻觅有眼缘、豁达大度，有责任心的男士，希望你宁波有房，有稳定工作。本人联系电 话：15888510206 (拒外地人)

巧缘婚介

离异单身女46岁，无负担，宁波有房车，单位中层管理，气质大方，收入稳定，寻觅有眼缘、豁达大度，有责任心的男士，希望你宁波有房，性格好，能相互照顾，无房可上门，见面双方满意可到女方家去观看，地区条件年龄不限(来者随带证件)。委托13184328298

梦你圆婚介

丧偶女61岁，温柔大方，气质高雅，有劳保3620元，老房已拆迁，分新房二套，另有先夫留下来的厂里股份可分5万，她自己做鞋类批发生意多年，有一女嫁到国外定居，女儿很孝顺，希望母亲早点找个好老伴，在国外也好放心，能一心一意地经营自己的公司，要求男方健康，性格好，能相互照顾，无房可上门，见面双方满意可到女方家去观看，地区条件年龄不限(来者随带证件)。